

BBCE - BALCÃO BRASILEIRO DE COMERCIALIZAÇÃO DE ENERGIA S.A.

NIRE: 35.300.395.743 CNPJ 13.944.545/0001-06

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2023

Na qualidade de Presidente do Conselho de Administração da BBCE – Balcão Brasileiro de Comercialização de Energia S.A., sociedade por ações inscrita no CNPJ/ME sob nº 13.944.545/0001-06, registrada na Junta Comercial do Estado de São Paulo sob NIRE 35.300.395.743 ("Companhia"), venho convocá-los a participar da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária da Companhia a se realizar de forma exclusivamente digital, em 27 de março de 2023, às 10h00min em primeira convocação, caso se verifique a presença de acionistas representando, no mínimo, 25% das ações ordinárias da Companhia.

A reunião ocorrerá de forma exclusivamente digital, por meio do sistema remoto *Microsoft Teams*, em conformidade com o Artigo 12°, Parágrafo Quarto do Estatuto Social da Companhia.

Em atenção ao Artigo 11º, Parágrafo Único do Estatuto Social da Companhia, a Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária terá a seguinte Ordem do Dia:

- (i) Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2022, disponíveis no sítio eletrônico da Companhia;
- (ii) Deliberar acerca da destinação do lucro líquido do exercício e a distribuição de dividendos; e
- (iii) Deliberar acerca da fixação do montante global da remuneração dos administradores da Companhia para o ano de 2023, conforme dispõe o artigo 152 da Lei 6.404/1976.

<u>Informações adicionais sobre o material de suporte para deliberação, participação e a votação na Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária:</u>

A Companhia disponibilizará, na presente data, por meio da ferramenta eletrônica Deallink (https://login.deallink.com.br/), cujo acesso foi fornecido anteriormente aos acionistas, o material de suporte, contendo as informações necessárias para auxiliá-los na tomada de decisão sobre a deliberação da Ordem do Dia.



A votação das matérias da Ordem do Dia será realizada por meio de sistema eletrônico. As instruções detalhadas para a votação também serão disponibilizadas por meio da ferramenta eletrônica Deallink (https://login.deallink.com.br/).

Em conformidade com o artigo 126 da Lei 6.404/76, solicitamos aos acionistas que tiverem a intenção de participar da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária que enviem até o dia **22 de março de 2023** a documentação societária de representação e/ou a procuração constituída há menos de 1 (um) ano, com poderes para votar na deliberação da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária da Companhia, para o e-mail juridico@bbce.com.br.

Os acionistas/participantes da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária deverão enviar seu endereço de e-mail para juridico@bbce.com.br para que a Companhia encaminhe o acesso remoto, observado o prazo de envio acima mencionado.

O sistema eletrônico de participação e votação a ser disponibilizado pela Companhia permitirá que os acionistas/participantes cadastrados no prazo supramencionado participem, manifestem-se e votem na Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária.

São Paulo, 10 de março de 2023.

Ricardo Lisboa (Mar 9, 2023 10:45 GMT-3)

Ricardo Marques Lisboa Presidente do Conselho de Administração

20230224_Edital de Convocação AGOE_10.03.2023

Final Audit Report 2023-03-09

Created: 2023-03-08

By: Isabela Siqueira (isabela.siqueira@bbce.com.br)

Status: Signed

Transaction ID: CBJCHBCAABAAwKBMPIMowMJpLUYHMZ9ZfJY6kTsFvc2D

"20230224_Edital de Convocação AGOE_10.03.2023" History

- Document created by Isabela Siqueira (isabela.siqueira@bbce.com.br) 2023-03-08 5:31:11 PM GMT
- Document emailed to ricardo.lisboa@deltaenergia.com.br for signature 2023-03-08 5:31:33 PM GMT
- Email viewed by ricardo.lisboa@deltaenergia.com.br 2023-03-09 3:51:15 AM GMT
- Signer ricardo.lisboa@deltaenergia.com.br entered name at signing as Ricardo Lisboa 2023-03-09 1:45:33 PM GMT
- Document e-signed by Ricardo Lisboa (ricardo.lisboa@deltaenergia.com.br)
 Signature Date: 2023-03-09 1:45:35 PM GMT Time Source: server
- Agreement completed. 2023-03-09 - 1:45:35 PM GMT